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- Bolyail Janos Matematika Verseny 1992

“Feladatok: 5 4. osztaly

AL, Egy hidromszdg szdgel szdmtani sorozatot alkotnak. ZA szégek.tf

3+v3

-
[ . R

szinuszalnak Gsszege:

Oldja meg a kdvetkezd egyenletrendszert a valds szamok haima— i3

zAnt

3[X] e 9[_:l] : ,.Cl(}p)

Bizonyitsa be, hogy az

Adja‘ meg a slk azuon POx;¥> pontjait, amelyek koordindtiira
tel jeslil a kdveltkezd egyenldilenség:

¢ xPryP-ay-a23% £ 4x ‘ c1gpd

Az ABCD konvex négyszog AB oldalit meghosszabbitjuk a B-n Ll

BP=AB-vel, BC cldalat C-n tul <dO=BC-vel, D oldalat D-n tul =

DR=CD-ve=l és DA oldaldt A-n tul AS=AD-vel. A keletkezett PQRS
négyszoyg terdlete hinyszorosa az ABCD negyszoyg
tertileténsk? . : C1Spd

3

Elérhetd dsszesen : 85 pont

A feladatok elvileg kiUlénbdzd misodik megoldisiéri a pontszam.

50 Y%—a adhatda.
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Javitisi dtmutatdsd 4.

Bolyai Janos Matematika Verseny 1992

osztaly

1.'Legyen a=3-£; y=Ft+e, ekkor ﬁ*a+ﬁ+ﬁ+5=1800 =) ﬁ?BOO

2inCBO -2 +2i nBO "+ NCE0 +£d =

- AL = . -
EsinB0 cose + 21ind0 = ——
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Osszesen
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Pecosst+l =¥Y3+1
- O = e
e = R Ce < BO D
. .. SR, . MO .
a=30"; (=60 ; =20
ellendrzés
2 3v
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h'2 4
= Faud = 2
v 2~-2V
= e
b4 b4 . ) I
3 = 3 az exponenclialis

mqnwtonltésa miatt, &é¢s rendezés uban
2 e B
E2x -Bxy-3y =0
By —x=2

~3y2CEX+yd =0
&

Cx
ez a o. egyenlet szerint=—2

Ewty=

Y—xX=Z
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Cipd
Cipd
c2pd

Ca2pd
Cipd

Clpd
8 pont

Cipd

Cepd
cepd
cepd

C2p2
<2pd

Uzszezsen: 10 pont

3. Jel®ljik a két polinomot B-vel' és A-val. Ezek utdn felirhatjuk,

hogy B ~- A =
=C }{9999_“:(93 B XBBRS_}CBD +C }(777?—‘:{7') +C xdd(‘iﬁ_ XG:’ +C XSSSS_XS:) i
& - 8333 3. - 2222 2. - 1111 o o )
o TP T +GE P Py e T o = S C3pd
g & pelel a .. B8 P, 40, 7?77 G . 10, GGG R ;
S LS S REACE B RVl F S R R S £ € e RS I EPYat f S S RancS B B0
S L B I O TR E Ve (i St B I 23 b s Rl C3pd
A zardjelben 1lévd kifejezések oszthaték )30—1—gy&l, azaz
oszthatdk
. 10 g
A = x—-1 —gyel is. ; 3
x-1 9 C3p)

Az oszthatdsigl szabilyok miatt, ha B-A oszthatd A—Val, akkor

B-nek is oszthatdnak kell lennie A-val. ' S Cipd

dsszesen: 10 pont
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¢ s - 15 %l CxtlD +Lv~l) =
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C1lpd
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Megoldas: T U T
1 4
albnrasrt:

Llérh@to 3
A feladatok elvileg }dlonhUZU
5O %-—a adhatd.

daszesen
7 0.
30D har omszdghbhen CD =dl yvonal =3 L = 4
, BOR: b e tgiem 3y ! i TROD G
dromszioghen D sulyvonal =3 L = L
CQOQR haron ybe {2 b ‘;'* _— POR
.. B Y oEaeb
BOGD copG DGR
t: =t =4t
ADR ACD ARS
i = t =t
ABS ABD Brs
: = t = {
BCP ABC e .
1 = T =+t t i 4+t +t +t. +t +1 +E =
PQRS ABS BPS BCP ' COP CDe DGR ADR ARS
=T + 2-1L + Bt + &-t + =-b =
ABD ABC BCD ACD
= T + 2-CL % L + b + 1 > o= 5.7
and BCL ARG ACD
— b G s
T T
' Usszesen

zZes cen @ 55 pont

Cipd

Cepd

Clpd

cepd

<epd
Cipd
Cipd
Cipd

cipd

CEpd

masodik megoldasiért a pontszém



